СОГЛАСИЕ

на обработку персональных данных


ВНИМАНИЕ: Если Вы не согласны на обработку своих персональных данных на условиях, изложенных в настоящем Согласии на обработку персональных данных, не регистрируйтесь и не используйте сайт https://lil.school/tver1/  

Настоящее согласие на обработку персональных данных (далее по тексту — Согласие) устанавливает правила использования Индивидуальный предприниматель Конкина Полина Евгеньевна (далее — Оператор) персональной информации (данных), получаемой от любого физического лица (далее – Пользователь) при регистрации и/или использовании им сайта https://lil.school/tver1/    (далее по тексту — Сайт) 


Регистрируясь на Сайте и/или используя Сайт, Пользователь, действуя свободно и без принуждения, по своей воле и в своем интересе, подтверждая свою дееспособность, указывая свои персональные данные, предоставляет Оператору свое безусловное согласие на обработку своих персональных данных, не подпадающих под специальные категории, на обработку которых Оператору, согласно действующему законодательству Российской Федерации, требуется письменное согласие Пользователя.


Под обработкой персональных данных понимается любое действие (операция) или совокупность действий (операций), совершаемых как с использованием средств автоматизации, так и без их использования, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (распространение, предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных.


Обработка персональных данных Пользователя производится Оператором с использованием баз данных на территории Российской Федерации.


Под персональными данными Пользователя понимается информация, которую Пользователь предоставляет Оператору при переходе на Сайт, оформлении заявки, регистрации и/или авторизации на Сайте и использовании Сайта, в том числе: фамилия, имя, отчество; дата рождения; адрес электронной почты; контактные телефоны; ссылки на профили (страницы) Пользователя в социальных сетях; изображение; данные о детях, в том числе фамилия, имя, отчество, дата рождения; данные об учебе и/или работе; отзывы об использовании Сайта; данные банковской карты (при оплате на сайте через платежного оператора) иная информация, предоставляемая Пользователем Оператору посредством Сайта, а также обезличенные данные о Пользователе в случае, если это разрешено в настройках браузера (включено сохранение файлов cookie и использование технологии JavaScript).


Пользователь дает согласие Оператору на обработку своих персональных данных, предоставляемых при оформлении заявки/записи на обучение, регистрации и/или авторизации и использовании Сайта Оператору, в том числе на передачу таких персональных данных третьим лицам во исполнение соглашений между Оператором и Пользователем, с целью исполнения соглашения с Пользователем, в том числе для размещения отзывов Пользователей об оказываемых Оператором услугах, оставленных Пользователями, в различных источниках информации, а также для реализации партнёрских программ с такими третьими лицами, даже когда такая передача осуществляется на территорию иных государств (трансграничная передача).


В случае, когда Пользователь предоставляет согласие на обработку персональных данных за других лиц (детей не достигших 18ти летнего возраста или действуя на основании доверенности, удостоверенной в соответствии с законодательством Российской Федерации и тп) он обязан предоставить Оператору документы, подтверждающие полномочия Пользователя на предоставление персональных данных.


Информация, предоставленная Пользователем, используется Оператором исключительно с целью исполнения Оператором обязательств перед Пользователем по соглашениям между Оператором и Пользователем об использовании Сайта Оператора, в том числе для:

· установления и поддержания связи с Пользователем;

· направления на адрес электронной почты Пользователя сообщений информационного и иного характера, в том числе рекламного;

· осуществления звонков на номер мобильного телефона Пользователя для предоставления сервисной и/или рекламной информации об услугах Оператора;

· улучшения качества обслуживания и модернизации Сайта Оператора;

· регистрации Пользователя на Сайте Оператора и управления учетной записью Пользователя на Сайте Оператора;

· реализации партнерских программ с третьими лицами, в том числе рекламных кампаний;

· исполнения требований российского законодательства.


Оператор принимает необходимые и достаточные правовые, организационные и технические меры для защиты информации, предоставляемой Пользователями, от неправомерного или случайного доступа, уничтожения, изменения, блокирования, копирования, распространения, а также от иных неправомерных действий с ней третьих лиц, путем ограничения доступа к такой информации иных пользователей Сайта, сотрудников и партнеров Оператора, третьих лиц (за исключением предоставления Оператором информации, необходимой для исполнения Оператором обязательств перед Пользователем и требований российского законодательства), а также наложения на таких лиц санкций за нарушение режима конфиденциальности в отношении таких данных.

Хранение персональных данных должно осуществляться в форме, позволяющей определить субъекта персональных данных, не дольше, чем этого требуют цели обработки персональных данных, если срок хранения персональных данных не установлен федеральным законом. 


Обрабатываемые персональные данные подлежат уничтожению либо обезличиванию по достижении целей обработки или в случае утраты необходимости в достижении этих целей, если иное не предусмотрено федеральным законом.


Хранимые персональные данные подлежат защите от несанкционированного доступа и копирования. Безопасность персональных данных при их хранении обеспечивается с помощью системы защиты персональных данных, включающей организационные меры и средства защиты информации. Технические и программные средства должны удовлетворять устанавливаемым в соответствии с законодательством Российской Федерации требованиям, обеспечивающим защиту информации.

Оператор предпринимает технические и организационные меры по предоставлению Пользователю возможности получать доступ к предоставленной им информации, редактировать такую информацию, определять настройки доступа третьих лиц к такой информации.


Размещая информацию о себе на Сайте Оператора, Пользователь может сделать ее общедоступной, при этом Пользователь понимает, что информация может быть индексирована в поисковых системах и принимает связанные с этим риски разглашения сведений, относящихся к личной, семейной и иной тайне.


Пользователь имеет право в любой момент отозвать свое согласие путем направления письма с запросом на удаление либо изменение своих персональных данных по адресу места нахождения Оператора либо отправить электронное письмо с запросом на удаление своих персональных данных с адреса электронной почты, указанной при регистрации на Сайте, на электронную почту polinkon@inbox.ru .


